

## SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

<b>Nedjelja 29.12.</b> <b>BLAGDAN SV. OBITELJI</b> <b>ISUSA, MARIJE I JOSIPA</b>	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> <b>9.30 h</b> - Vidovec: + Matija i Ivan Rožić, Ivan Plantić <b>11.00 h</b> – Nedeljanec: za sve žive i pokojne dobročinitelje crkve i pastoralnog centra <b>11.00 h</b> – KRŠTENJE: Dion Mikac
<b>Ponedjeljak 30.12.</b> Feliks, Srećko	8 h – Vidovec: + Valent i Milka Cafuk, + ob. Cafuk
<b>Utorak 31.12.</b> Sveti Silvestar I., papa	18 h – Vidovec: <b>Misa zahvalnica – „Tebe Boga hvalimo“</b>
<b>Srijeda 1.1.</b> <b>SVETKOVINA SVETE</b> <b>MARIJE BOGORODICE –</b> Nova godina	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> <b>9.30 h</b> - Nedeljanec: + Milan Šantek <b>11.00 h</b> – Vidovec: + Jelena i Milan Koren, Štefanija i Stjepan Mališa
<b>Četvrtak 22.1.</b> Sv. Bazilije Veliki i Grgur Nazijanski	8 h – Vidovec: + ob. Gašpara Zavrtnik, + Marijan Rogina i Danijel Igrec
<b>Petak 3.1.</b> Presveto Ime Isusovo	8 h – Vidovec: + Lovro Hajsok, Šimun i Marija Plantić
<b>Subota 4.1.</b> Anđela Folinjska	8 h – Vidovec: na župnikovu nakanu – za prvopričesnike i krizmanike i njihove roditelje
<b>Nedjelja 5.1.</b> <b>2. nedjelja po Božiću</b>	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> <b>9.30 h</b> - Nedeljanec: + Vid i Marija Mališa, Kruno Čanjevac <b>11.00 h</b> – Vidovec: <b>misa zahvalnica za 60. i 50. obljetnicu braka</b> – Terezija i Vladimir Težak, Antonija i Josip Pozder, Ana i Božidar Pozder (60), Ankica i Josip Lešnjak (50) <b>12.30 h</b> – KRŠTENJE: Jakov Rožić



## V A R A Ž D I N S K A B I S K U P I J A Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec **Pastoralni listić**

Blagdan Svete Obitelji (C)

Godište XX.

29. prosinca 2024.

Broj 52

Nedjeljno evanđelje - Lk 2, 41-52

*Roditelji su Isusovi svake godine o blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. Kad mu bijaše dvanaest godina, uzidoše po običaju blagdanskome. Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus osta u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi roditelji. Uvjereni da je među sputnicima, odoše dan hoda, a onda ga stanu tražiti među rodbinom i znancima. I kad ga ne nađu, vrte se u Jeruzalem tražeći ga. Nakon tri dana nađoše ga u Hramu gdje sjedi posred učitelja, sluša ih i pita. Svi koji ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše se, a majka mu njegova reče: »Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili.« A on im reče: »Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?« Oni ne razumješe riječi koju im reče. I siđe s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi.*

Sam blagdan Božića i blagdani koji slijede po svojem su unutrašnjem sadržaju i smislu "blagdani obitelji". Ljudi su ovih dana više nego obično osjetljivi na obitelj, međusobno se posjećuju i darivaju, više nego inače žele osjetiti toplu i prisnu obiteljsku atmosferu i zajedništvo. Sama riječ "obitelj" dolazi od riječi "obitavati", što znači: zajedno živjeti. Doista, obitelj znači zajednicu ljudi koja živi međusobnu blizinu. Ipak, samo ljudska blizina, ako nije otvorena Božjoj, može dovesti ljude i dovodi ih do njihovih granica - što se osobito u našim danima pokazuje na najrazličitije načine: u krizi bračnih i obiteljskih vrednota, u tolikim nevjerama i rastavama, obiteljskom nasilju (najčešće podgrijanom alkoholom), maloljetnom nasilništvu, napuštenoj djeci, nespremnosti na rađanje djece, ismijavanje onih koji imaju više djece, nasilnim poučavanjem djece i mladih da je brak muža i žene staromodan i spada u srednji vijek, a znak modernosti i pripadnosti 21. stoljeću nekakva drukčija zajedništva, da obitelj, ljubav, vjernost u braku nisu važni, važna je samo tehnika, kako se zaštititi, kako bez posljedica i odgovornosti uživati... itd... Upravo zbog toga, više nego ikada potrebno je posvjestiti si, osobito danas na blagdan Svete Obitelji, kako svijet, naše društvo, a tako i naše obitelji ne možemo graditi bez čvrstog temelja, zaboravljajući na vrednote kojima nas vjera uči, tj. nemoguće je postići sreću odbacujući i isključujući temeljne vrijednosti koje su

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** \* e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

važile, važe i važit će uvijek. Nemoguće je graditi sreću i budućnost bez Boga. A Bog upravo to želi i očekuje od nas, da mu damo prostora u našim osobnim životima, u našim obiteljima, jer konačno, Bog je upravo to i želio (što slavimo ovih božićnih dana) da bude s nama i među nama, kada je svoga Sina poslao u ovaj naš svijet, da se poput svakoga od nas rodi u jednoj obitelji i tako postane članom naše ljudske obitelji.

Naime, s dvanaest godina, nakon proslave Pashe, Isus ostaje u Hramu. Sam. Bez roditelja i bez njihova znanja. Nije se izgubio i nije zalutao u Hram. Odlučio je ostati i imao je jasne razloge zašto to čini. Ostao je u kući svoga Oca. Marija i Josip su se očito jako prestrašili i zabrinuli shvativši da se Isus izgubio, žalosni su ga tražili. Bivaju zapanjeni kad ga pronalaze u Hramu kako sjedi u društvu učitelja, pita ih, sluša i s njima raspravlja. "Sinko, zašto si nam to učinio?" pita ga Marija. Nama! Marija govori u svoje i u Josipovo ime. Žalosni smo te tražili. Izgubili su ga u trenutku kada se on počeo nalaziti, kada je pronašao put u hram, put u mjesto koje pripada njegovom Ocu. Zašto ste me uopće tražili? odgovara Isus. U tom trenutku roditeljima se čini da ga počinju gubiti i doživljavaju stanovito razočaranje. Kao uostalom i svaki roditelj, kada doživi da dijete raste i počinje biti samostalno, isto tako im se čini da ga na neki način gube. Ali Isusov rast je istovremeno odvajanje od roditelja i intenzivnija gradnja odnosa s Ocem. Do tada je živio u ritmu roditelja a sada traži svoj ritam i svoj odnos s Ocem nebeskim. Ipak, to čini na isti način kako su to činili Marija i Josip: kroz redovit odnos s hramom – kao što je to bilo i dio njihove svakodnevice: redoviti rad, molitva, običaji, odlazak u Jeruzalem za blagdan P Ashe.

Današnji blagdan Svete Obitelji dobra je prigoda da si roditelji posvjeste svoju najvažniju ali i najtežu roditeljsku ulogu. Naime, dovesti svoje dijete u hram svojim redovitim odnosom s Bogom i pustiti i dopustiti da im dijete pronađe svoj odnos s istim Ocem. To znači vjerski ili vjernički odgojiti svoje dijete. Nije dovoljno samo omogućiti ono materijalno, da djeca nisu gladna, gola ili bosa, da imaju krov nad glavom. Već ih svojim vlastitim primjerom uputiti na put življenja vrijednosti i vrednota koje su trajne. Mnogi roditelji na tom području ne uspijevaju jer to ne čine zajedno, kao par, mnogi se niti ne trude, jer očito njima samima to puno ne znači. Neki su dobro zakasnilo a neki neće niti pokušati. A rezultati su itekako vidljivi i razočaravajući.

Stoga, osobito danas moramo moliti za sve naše obitelji: da ne prestanu biti vrelo života, da roditelji s ljubavlju prihvaćaju i odgajaju svoju djecu, da se u obitelji poštuje svetost nedjelje, da se moli i slavi Euharistija u nedjelje i blagdane, da obitelji budu potpora mladima u rastu za plemenite dobre ljude, vrijedne članove naše Crkve i našega naroda. Neka nad svima nama bdije i prati nas na našem putu moćni zagovor svete nazaretske obitelji, Isusa, Marije i Josipa.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

Danas, na blagdan Svete Obitelji – Isusa, Marije i Josipa, na osobit način ćemo moliti za sve naše obitelji – da budu otvorene novom životu, da roditelji prednjače svojim primjerom djeci i mladima, da mlađe generacije budu zahvalne djedovima i bakama i budu im na pomoć u starosti i nemoći, da se njeguje obiteljska molitva i redovito slavi nedjeljna sveta misa. To je garancija dobre i svijetle budućnosti Crkve i naroda.

U utorak, 31. prosinca, na staru godinu i spomen Sv. Silvestra pape, slaviti ćemo misu zahvalnicu za proteklu građansku godinu. Na kraju mise zapjevat ćemo: Tebe Boga hvalimo.

U srijedu, 1. siječnja 2025. na svetkovinu Svete Marije Bogorodice (Nova godina) bit će nedjeljni raspored svetih misa. Tog dana nema blagoslova obitelji.

**Radno vrijeme župnog ureda** u ovom božićnom vremenu: prijepodne ured neće raditi zbog blagoslova obitelji već samo navečer (iza 17 sati) prema dogovoru telefonom.

Kratka **statistika** naše župe u protekloj godini:

Kršteni: **43**

Prvopričesnici: **44**

Krizmanici: **45**

Vjenčani: **10 parova**

Umrli: **48**

## OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Dražen Rog, Nedeljanec = 50 €

Ob. Božo Zavrtnik, Nedeljanec = 40 €

Ob. Kunović, Nedeljanec = 50 €

Karlo Črnica, Nedeljanec = 50 €

Stjepan Horvatić, Zamlača = 50 €

Dragutin Pomper, Gojanec = 30 €

Stjepan Pozder, Nedeljanec = 50 €

Stjepan Banić, Budislavec = 100 €

Milivoj Posavec, Zamlača = 50 €

Miljenko Kranjčec, Vidovec = 50 €

Dejan Pandža, Vidovec = 50 €

Franjo Kostanjevec, Zamlača = 150 €

Jedna obitelj, Cargovec = 100 €

Rajko Jambres, Vidovec = 50 €

Ob. Hanžek, Budislavec = 60 €

Zdravko Galinec, Nedeljanec = 50 €

Jedna obitelj, Vidovec = 200 €

Jedna obitelj, Domitrovec = 100 €

Marko Črnica, Gojanec = 50 €

Marija Kuščar, Nedeljanec = 50 €

Vlado Sokač, Gojanec = 50 €

Ob. Ivica Melnjak, Papinec = 50 €

Ob. Žugec, Prekno = 50 €

Ob. Mikac, Nedeljanec = 50 €

Jedna obitelj, Prekno = 500 €

**Svim darovateljima od srca hvala!**